CHEVROLET

Cobalt 2019 -

KomMnaekTauunsa

A) Bont M10x20 - 1 wrT.

B) bont M10x30x1,25 - 4 wwT.

C) Boat M12x110x1,25 - 4 wr.

D) Manka M10x1,25 -- 2 wr.

E) Faiika M12x1,25 - 4 wr.

F) LWait6a 10 - 6 wwT.

G) LLIan6a 12 yBennyeHHas - 8 wwT.
H) LWan6a 10 npy>XMHHAsA - 4 wT.

) LLIan6a 12 npy>XnHHas - 4 wwT.
J) Brynka ¢16x65 - 4 wr.

K) KomnaekT 3aknagHbix -- 1 KoM
L) LUNAWHT UronbyaTbii - 1 WT.
M) Manew, rHyTHIA - 1 WT.
))CbeMHbu?l wap B cbope - 1 .

N
O) KpoHLuTenH 60KOBOM -- 2 LWT.

P) KpOHLUTENH LIEHTPasIbHbINA -~ 1 LUT.

TpeboBaHMA K YCTaHOBKe:

- He yCTaHaB/MBaTb U3/E/ME Ha APYTYI0 MapKy ¥ MOZENb aBTOMObNAS;
- He ycTaHaBMBaTh U3e/IMe B MECTa He NPeAyCMOTPEHHbIE A3HHOM

MHCTPYKLMed;

- He nogBeprath M3ene (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEN N0 YCTaHOBKe.

Tpe60BaHMA K IKCNYaTaLMK:
- He BCTaBath Ha u3penme;
- He 1cnonb30BaTb 3e/Me B KauecTBe 0Mopbl AR AOMKPATa;
- Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL COR/. 31EMEHTbI U3NNS;
- Ha HeacdanbTup NOKPbITHHN TP Tb
COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA
npeBbIWaTh 30 KM/Y.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpUMeHeHNS CeLnabHbIX
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWSA M3A€N1s 06eCrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M QYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI

A AeTanent. U3n JeTann

« Orp. Ha UCN0/Ib30BaHNE MEXAHMYECKOTO CLIENHOT0

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCAIEHME 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyercs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALWAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbi u3genna: 1021x596x277 MM.
MpucoegnunTensHble pamep: 821 mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 430 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 75 Tpaj.

- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTY - 35 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOR N0I0XEHNE LI3POBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

hapkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX nAaTGopM ¢
KpensieHnem Ha Lwap, Ucnosib3oBarh N1aTGopMy Noj amepuKaHcKkuit
KBaApar.

Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LiEHTPa L3POBOro
HaKOHEYHYKa [10 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3s
Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opysoBaHus
coctasaqet 80 Mm.

yleel8l [lacnopT mn3genns

TaroBo-cLenHoe YyCTPOMNCTBO
(TCY) cbeMHbI kKBagpaT. ApT. 02041501

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) K/to4 poXXKOBbIi Ha 19 MM;
B) Knitou TpeLoTka Ha 19 MM;

C) Kntod Ha 17 MM 2 WiT;

D) Kntoy Ha 38 MM;

E) [ipenb nau wypynosepr;

F) CBep/10 Ha 13 MM;
G) CBep/io Ha 16 MM.

000 «MNT rPynn»
appec: 445000, Camapckas obn.
r. TonbaTTy, yn. Bok3anbHan 1024,
cTpoenue 1. S

—

JlaTa ynakoBku

i

CBWAETEJIbCTBO O MPOLANKE=

Jlata npoaaxu LlITamMn marasunHa



LUAT 1. Y6epuTe 13 6araxHMKa BOPCOBbIN KOBPUK MPUKPbIBAOLLMI 3aMac-
Hoe Koseco. NepemMecTuTech Noj aBTOMO6MIb M OTbILLUTE LUTATHbIE
OTBEPCTUA B JIOHXXEPOHAX, MPOCBEPJIMTE Yepe3 HNX oTBepcTua ¢13MM B
6ara)kHuK. M3 6araxxHunka paccBepsiMte oTBepcTna Ao ¢16MM (Tosibko
BEPXHWE MOJIKM JIOHXEepOHOB). BcTaBbTe B oTBepCcTUA 601ThI
M12x110x1,25 c HaAETbIMWN HA HUX LWarnbamu Ha 12 1 BTy/IKaMn G 16X65. |

LUAT 2. YcTaHOBMTE KPOHLUTENHbI M 3aKpenuTe nx Ha 6ontax M12x110x1,25
C nomolLLbto raek M12x1,25 yepe3s wanbbl 1 rpoBepbl Kak NOKA3aHO Ha
cxeme.

MpeaBapuTeNbHO pa3MecTuTe 3akaadHble NIAaCTUHbI KaK MOKa3aHo Ha
dorTo.

CoeanHeHMA He 3aTArnBaTb.

LLUAT 3. YCTaHOBWTE LLEHTPaJIbHbIN KPOHLUTENH COBMECTMB OTBEPCTUA
B 60KOBbIX KPOHLUTENHAX M B LLeHTPaJIbHOM. 3aKpennTe KPOHLUTENH
LeHTpasibHbIM C NoMolLbio 601ToB M10x30x1,25 Yepes wanbbl Ha 10
1 rpoBepbl Ha 10 rankammn M10x1,25.

OTperynnpymnTe NoaoXeHNe LEHTPASIbHOrO KPOHLUTEMHA U 3aTAHUTE
BCe pe3bboBble coeANHEHNS.

LLUAT 4. YcTaHOBUTE CbeMHbIN LLAp B cbope 1 3aKpenuTe ero nasibLem
FHYTbIM CO LUMJIMHTOM.

LUAT 5. 3aduKcnpyiite CbeMHbIN Wwap 6ontom M10x20 cHu3y.
3aTAHUTE CbEMHbIN LIAP C MOMOLLbIO K/1H04a Ha 38 MM.
YCTaHOBKA 3aBepLUEHa.

Tun coeguHeHWA: WapoBbIv; AMameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 02041501: 16,2 kr.

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)

TCY
CHEVROLET Cobalt 02041501 7,6 75 1620 450/1000* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpu30HTaNIbHAA CMNa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NpULENOM; S - CTaTMYeCKas BepTUKasibHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKMN JONYCTVMAA MaKCMMAsIbHaA MAcca Taraya; C - 4onyCcTMMan Macca NpuLena no AaHHLIM aBTonpounssoanTens (*4ns npvuena
060py0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHas Macca npu1LUena no AaHHbIM npoussogauTens TCY.

Taroso-cuenHoe yctponctso ( Chevrolet Cobalt ) npeaHa3sHauyeHo ANA CLENKKU JIErKOBOro
aBTOMO6MAA € GyKCMpPyeMbIM MPULLENOM NOJIHOM Maccoi Ao 1500 Kr. CKOpPOCTb aBTONO0E3Aa He A,0JKHA NPeBbIlaTh 80 KM/y.
PekoMeHayeMas 3aB04,0M-aBTONPOM3BOgUTENIeM Macca npuuena 450/1000*kr (*pns npuuena, 060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMHM)

lMpaBuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf1eXaLLEero KayecTsa.

lMokynaTesib IMeeT MPaBO OTKA3aTbCsA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYecTBa: I0 MOMEHTA MoJy4eH sl TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 AHEN C MOMEHTa MOJy4YeHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/toAEHWM [MoKynaTeneM CieaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BMPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHWe MOoTPebUTeNIbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp HE HAXOAWICA B YNOTPeGIeHWW, HasnuMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX $aKT npuvobpeTeHns ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Hap/ieXallero Kavecrsa, MokynaTesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHMe O Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHVEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AoCTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He MPMHMMaTb TOBAp M He BO3BPALLATL AeHbri. B 3ToM Clyyae npeteHsun MokynaTesib Ao/KEH NPeAbsBAATL TPAHCMOPTHOW KOMMaHWK, MoBpeAvBLLEN TOBap B npoLiecce
JI0CTaBKW. Bo3BPaT AEHEXHbIX CPeACTB (MpK yoioBiy cobtoaeHns Mokynatenem TpebOBaHWI 3aKOHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTBAETCA B TeueHUn 10 6aHKOBCKWX HEN C
MOMEHTa MoJly4eHs MpoAaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHMSA. Bo3BpaTy NoANEXMT CyMMa, yrislaueHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IKOYEHNEM PacxofoB HA BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaA/1€XKALLLEro Ka4yecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJTy4eHWA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHWX AedeKkToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B ABYX 3K3eMr/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeA0CTaTKi) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTesieM TPaHCMOpTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMAIOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLUMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroil TOB3p C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTL CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeOCTaTKaM, YCTPaHWTb HeJOoCTaTku (BO3MECTUTb PacxoAbl Ha Takoe YCTPaHEeHWe), BEpHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YrJ/IaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
AOpec AnA MpeabABeHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTv, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHUYecKou cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MT rPynn»
(380HOK 110 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: r. TonbATTy, y. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




